KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY
NHÁNH 4: Lễ hội trăng rằm.
Thời gian thực hiện: từ 29/9 – 03/10/2025
Người thực hiện: Nguyễn Thị Giang
Thứ 2, ngày 29 tháng 9 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
· Phát triển thể chất: Bò chui qua cổng.
1. Mục đích- Yêu cầu:
- Trẻ biết bò chui qua cổng
     	 - Rèn luyện khả năng bò phối hợp chân tay nhịp nhàng.
     	 - Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
2. Chuẩn bị 
· 2 Cái cổng chui, 15 quả bóng to.
· Sàn nhà sạch, đủ diện tích cho trẻ hoạt động.
· Xắc xô to.
· nhạc bài hát: Đêm trng thu
3. Tiến hành 
[bookmark: _Hlk209732377]* Hoạt động 1: Khởi động
· Cho trẻ nối đuôi nhau làm sư tử chơi múa lân đón trung thu: Đi nhanh, đi chậm theo hiệu lệnh.
           * Hoạt động 2: Trọng động
	- Cô cùng trẻ tập bài tập phát triển chung mỗi động tác 2 lần x 4 nhịp.
+ ĐT hô hấp: Thổi bóng bay
+ ĐT tay: hai tay giang ngang giơ lên cao.
+ ĐT bụng: quay người sang hai bên.
+ ĐT chân: nhấc cao từng chân
+ ĐT bật: bật tại chỗ. - Tập kết hợp với bài hát: Đêm trung thu.
· Vận động cơ bản: Bò chui qua cổng.
· Cô giới thiệu vận động
· Cô làm mẫu 2 lần, lần 2 kết hợp phân tích cách tập.
+ Chuẩn bị: Đứng trước vạch xuất phát, 2 tay chống xuống sàn.
+ Thực hiện: Khi có hiệu lệnh xắc xô thì bò phối hợp chân nọ tay kia, mắt nhìn cổng, bò thẳng về phía
cổng, khi đến gần cổng thì cúi đầu bò chui qua cổng, đầu không chạm cổng.
+ Mời 1 – 2 trẻ lên tập mẫu.
+ Lần lượt cho trẻ thực hiện 2 -3 lần.
+ Cho trẻ thi đua theo tổ 1 - 2 lần.
+ Hỏi trẻ tên vận động.
+ Cho 2 trẻ lên tập lại.
-	TCVĐ: Đá bóng.
+ Cô giới thiệu tên trò chơi “ Đá bóng”
+ Cách chơi: Đá bóng về phía đội bạn.
+ Luật chơi: Đội nào bắt được nhiều bóng là thắng cuộc.
+ Cho trẻ chơi 2 – 3 lần.
· Hoạt động 3: Hồi tĩnh.
+ cho trẻ đi nhẹ nhàng 1 – 2 vòng quanh sân tập.
Đánh giá trẻ hàng ngày:


	






Thứ 3, ngày 30 tháng 9 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
[bookmark: _Hlk209732520]* Phát triển nhận thức: “ Tìm hiểu đèn lồng”
1. Mục đích – Yêu cầu
· Trẻ biết tên gọi, đặc điểm, chất liệu, màu sắc nổi bật của một số đèn lồng
· Trẻ biết cách sử dụng đồ chơi, biết đồ chơi được dùng trong dịp tết trung thu.
· Trẻ có ý thức giữ gìn đồ chơi.
2. Chuẩn bị:
· Một số đèn lồng có chất liệu khác nhau; Đèn cá chép làm bằng giấy, đèn lồng tròn nhựa.
· Nhạc bài hát: Rước đèn tháng 8.
3. Tiến hành:
* HĐ1: Trò chuyện:
- Cho trẻ xem 1 đoạn video rước đèn trung thu.
+ Các con có biết đây là những hình ảnh gì không?
+ Các bạn cầm trên tay những đồ chơi gì?
+ Ngoài ra còn những đồ chơi gì trong ngày tết trung thu?
· HĐ2: Tìm hiểu đèn lồng.
· Đây là đèn gì?
· Đèn lồng cá chép có đặc điểm gì?
· Có màu sắc như thế nào?
· Đèn lồng này được làm bằng chất liệu gì?
· Vì sao lại gọi là đèn lồng?
· Đèn lồng thường có ở dịp nào?
+ Cô đặt câu hỏi tương tự với những đèn lồng còn lại
· Cô nhắc lại những kiến thức trẻ cần nhớ.
· Giáo dục trẻ giữ gìn đồ chơi và chia sẻ đồ chơi với bạn.
· HĐ3: Rước đèn tháng 8.
· Cho trẻ hát bài: Rước đèn tháng 8
      * Đánh giá trẻ hàng ngày:









Thứ 4, ngày 01 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thẩm mỹ: Tô màu đồ chơi trung thu.
1. Mục đích yêu cầu:   
- Trẻ biết gọi tên các đồ chơi trong trường mầm non. Biết gọi đúng tên màu sắc khi tô tranh.
- Trẻ biết cách cầm bút tô màu để tạo thành bức tranh đồ chơi có màu sắc theo ý thích.
- Biết yêu quý, giữ gìn sản phẩm của mình và của bạn.
2. Chuẩn bị:
- Đồ dùng của cô: 3 bức tranh tô màu đồ chơi.
+ Bức tranh đèn lồng, đèn ông sao, đèn cá chép.
+ 2 giá tạo hình, 1 khung trưng bày sản phẩm, kẹp gỗ.
+ Mỗi trẻ 1 hộp màu.
3. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ổn định tổ chức, trò chuyện với trẻ về đồ chơi trung thu.
 - Cô cho trẻ hát bài “ Chiếc đèn ông sao”,  hỏi trẻ:
- Các cháu vừa hát bài hát gì?
-  Ngày tết trung thu chúng mình chơi những đồ chơi gì?
- Con chơi đồ chơi đó như thế nào?
- Cô đưa 3 bức tranh ra cho trẻ quan sát và gợi hỏi:
- Cô có bức tranh gì đây? Đèn lồng tô màu gì? 
+ Cô đưa 2 bức tranh còn lại và hỏi tương tự
- Làm thế nào để tô được những đồ chơi có màu sắc đẹp?
- Cô tô mẫu, hướng dẫn trẻ cách cầm bút tô
- Cháu sẽ tô đồ chơi màu gì? Tô như thế nào? ( 4 - 5 trẻ ).
* Hoạt động 2: Trẻ thực hiện.
- Cô cho trẻ lấy hộp màu và tranh về chỗ ngồi tô.
- Cô bao quát, gợi hỏi, nhắc nhở và hướng dẫn thêm cho trẻ trong quá trình thực hiện.
* Hoạt động 3: trưng bày sản phẩm.
- Mời trẻ lên chọn và nhận xét về sản phẩm trẻ thích (3 - 4 trẻ).
- Mời trẻ lên tự giới thiệu về sản phẩm của mình. (2 - 3 trẻ). Cô nhận xét chung.
- Kết thúc: Cho cả lớp hát bài “ Đêm trung thu”.
[bookmark: _Hlk209734855]Đánh giá trẻ hàng ngày:






Thứ 5, ngày 02 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
· Phát triển ngôn ngữ: Thơ “ Trăng sáng”

1. Mục đích – yêu cầu
· Trẻ đọc thuộc thơ, hiểu nội dung bài thơ, nhớ tên bài thơ.
-Trả lời rõ ràng mạch lạc câu hỏi của cô.
· Trẻ hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
2. Chuẩn bị:
- Tranh thơ minh họa nội dung bài thơ
3. Tiến hành:
* Hoạt động1: Ổn định 
· 	Trò chơi: Nu na nu nống
· Cho trẻ chơi 2 lần
[bookmark: _Hlk209733635]* Hoạt động2: Dạy trẻ đọc thơ
· Cô đọc diễn cảm lần 1
· Cô hỏi trẻ:
+ Cô vừa đọc bài thơ gì?
+ Nghe xong bài thơ con cảm thấy như thế nào?
· Cô đọc lần 2 với tranh minh hoạ.
· Cả lớp đọc thơ 2 lần: lần 1 ngồi cùng cô, lần 2 về đội hình ngồi trên ghế
· Đàm thoại:
+ Cô vừa đọc bài thơ gì?
+ Bài thơ nói về điều gì?
+ Trăng trung thu như thế nào?
+ Niềm vui của bé khi tết trung thu tới là gì?
- Cô tổ chức hội thi đọc thơ.
· Cô mời tổ, nhóm bạn trai, bạn gái, cá nhân (Cô chú ý sửa sai cho cá nhân trẻ)
· Đọc tập thể cả lớp 2 – 3 lần
- Các cháu vừa đọc bài thơ gì?
* Hoạt động 3: Kết thúc
- Cho các cháu hát múa bài “ Đêm trung thu”
* Đánh giá trẻ hằng ngày:








Thứ 6, ngày 03 tháng 10 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
* Phát triển thẩm mĩ: Rèn kĩ năng âm nhạc
1. Mục đích- Yêu cầu
· Trẻ thuộc bài hát, hiểu được nội dung bài hát.
· Trẻ hát đúng giai điệu, lời ca bài hát “ Đêm trung thu”, vận động minh họa nhịp nhàng bài “Vui đến trường”, biểu diễn tự nhiên vui tươi.
· Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
1. Chuẩn bị:
· Nhạc bài hát: “ Đêm trung thu”, “Vui đến trường”. “ Chú cuội chơi trăng”.
· Trống, mặt lạ.
2. Tiến hành:
* Hoạt động 1: “ Trung thu của bé”
- Trò chuyện về ngày tết trung thu.
+ Ngày gì có múa lân, có rước đèn ông sao, đèn lồng?
· TCÂN : Tiếng trống ngày hội.
· Cô giới thiệu tên trò chơi “ Tiếng trống ngày hội”.
+ Cách chơi: Cô gõ trống cháu đọc  theo tiếng trống từ dễ đến khó. “Tùng, tùng, tùng” “ Tùng cắc, tùng tùng”
· Cô tổ chức cho trẻ chơi 4 - 5 lần.
· Hoạt động 2: Rèn kỹ năng âm nhạc.
	        + Con biết bài hát gì về ngày tết trung thu ?
+ Cô cho cả lớp hát bài “ Đêm trung thu” 1 lần
       +  Cho trẻ hát thi đua theo tổ 1 – 2 lần.
       +  Cho nhóm trẻ hát thi đua 2 -3 nhóm.
	      +  Cho  cá nhân trẻ hát 1 – 2 trẻ.
- Cô giới thiệu múa hát bài: Vui đến trường. 
+ Cô cho cả lớp hát múa minh họa bài “ Vui đến trường” 1 lần
       +  Cho trẻ hát múa thi đua theo tổ 2 lần.
[bookmark: _GoBack]       +  Cho nhóm trẻ hát múa thi đua 2 – 3 nhóm.
	      +  Cho  cá nhân trẻ biểu diễn 1 – 2 trẻ.
*HĐ3: Hát nghe.
· Cô dẫn dắt, giới thiệu bài hát “ Chú cuội chơi trăng ”
· Cô hát lần 1.
· Giảng nội dung bài hát: Chú cuội chơi trên cung trăng trong những đêm rằm trung thu. Các bạn nhỏ gọi chú cuội xuống chơi cùng cho vui.
· Cô hát lần 2, kết hợp làm động tác minh hoạ, cho trẻ biểu diễn cùng cô.
[bookmark: _Hlk209730563][bookmark: _Hlk209734243]      * Đánh giá trẻ hằng ngày:
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